

To: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl); [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)
From: [5.1.2e]
Sent: Mon 4/20/2020 7:38:15 AM
Subject: RE: Graag reactie: SO n.a.v. Geannoteerde agenda EPSCO Raad DEADLINE20 APRIL 15:00 uur
Received: Mon 4/20/2020 7:38:15 AM

Ha [5.1.2e] dank voor je reactie. Kun jij checken of er op de website van ZN iets te vinden is over repatriëring van overleden patiënten? Zodat we daar niet de mist ingaan.
 Ik stuur door wat ik krijg van [5.1.2e] over de richtsnoeren.

Groet,

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)

Verzonden: maandag 20 april 2020 09:32

Aan: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl); [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)

Onderwerp: RE: Graag reactie: SO n.a.v. Geannoteerde agenda EPSCO Raad DEADLINE 20 APRIL 15:00 uur

Hoi,

Ik vind het op zich prima antwoorden (nog wel interessant om te weten wat er in die richtsnoeren staat). Wat ik me wel afvraag bij antwoord 2 is of het nu ook duidelijk is hoe geregeld is als een Nederlandse patiënt in Duitsland overlijdt weer naar Nederland wordt teruggebracht.

Groet,

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)

Verzonden: maandag 20 april 2020 09:22

Aan: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl); [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)

Onderwerp: FW: Graag reactie: SO n.a.v. Geannoteerde agenda EPSCO Raad DEADLINE 20 APRIL 15:00 uur

Urgentie: Hoog

Ha beiden,

Ik heb [5.1.2e] gevraagd wat de in vraag 1 genoemde richtsnoeren behelzen. Hoor ik nog. Graag ook jullie blik op beide antwoorden, met name antwoord 2!

Dank!

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)

Verzonden: maandag 20 april 2020 09:16

Aan: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)

CC: [5.1.2e] ([5.1.2e]@minvws.nl)

Onderwerp: Graag reactie: SO n.a.v. Geannoteerde agenda EPSCO Raad DEADLINE 20 APRIL 15:00 uur

Urgentie: Hoog

Goedemorgen [5.1.2e]

Wij hebben tbv een SO EU Gezondheidsraad veel vragen gekregen, de beantwoording van 2 vragen – beiden van de VVD – wil ik graag ter toetsing aan jou voorleggen. **Graag ihb jouw aandacht voor het antwoord op de 2^e vraag.** Zie onder. Lukt het jou om vandaag uiterlijk 15.00 u te reageren? We bezien overigens nog iom PG/BPZ welke mogelijkheden er zijn om dit te koppelen aan de wekelijkse Kamerbrief van deze week.

Hoor graag!

Hgr, [5.1.2e]

Vraag 1

De Europese Commissie heeft op 3 april 2020 richtsnoeren gepresenteerd voor EU-noodhulp voor grensoverschrijdende samenwerking in de gezondheidszorg met betrekking tot de COVID-19 crisis. De leden van de VVD-fractie zien dat er op heel veel punten goed samengewerkt wordt tussen de verschillende lidstaten. Onder andere waarderen zij de opvang van Nederlandse coronapatiënten door Duitse ziekenhuizen ten eerste. Deze leden vragen hoe de richtsnoeren tot nu toe door de verschillende lidstaten worden opgepakt en waar er zich reeds knelpunten hebben voorgedaan. Wat wordt er gedaan om deze knelpunten zo goed mogelijk op te lossen?

Antwoord 1

Nederland werkt intensief samen met de buurlanden op de opgaven die samenhangen met de COVID-19 crisis. Dit gebeurt onder meer via de Taskforce Grensoverschrijdende samenwerking Corona, waaraan de Duitse deelstaten Noordrijn-Westfalen en Nedersaksen, België en Nederland deelnemen. In dit overleg kunnen alle aspecten worden ingebracht die ook in de richtsnoeren van de Europese Commissie zijn opgenomen. Tot op heden hebben zich hierop geen knelpunten voorgedaan. Overigens worden in dit overleg niet alleen gezondheidsgerelateerde opgaven besproken, maar ook zaken als grensoverschrijdende vervoersbewegingen, veiligheid, maatregelen rond de grens, etc.

Vraag 2

Genoemde leden vragen tevens hoe de informatievoorziening over grensoverschrijdende gezondheidszorgkosten en grensoverschrijdende patiëntenmobiliteit verloopt. Is hierover reeds voldoende informatie beschikbaar voor de zorgverleners, zorgverzekeraars, patiënten en andere betrokkenen?

Antwoord 2

Met Zorgverzekeraars Nederland (ZN) is afgesproken dat de zorgverzekeraars alle kosten die samenhangen met de grensoverschrijdende gezondheidszorg en met grensoverschrijdende patiëntenmobiliteit voor hun rekening nemen. Deze afspraak is te vinden op de website van ZN. Ook met Nedersaksen en Noordrijn-Westfalen, de twee Duitse deelstaten die grenzen aan Nederland en waar tot nu toe tientallen Nederlandse Corona-patiënten naar toe zijn gebracht, zijn hierover afspraken gemaakt. Het Landelijk Centrum Patiënten Spreiding fungeert als aanspreekpunt voor alle vragen die samenhangen met grensoverschrijdende zorg. Ook de voorzitters van de Regionale Overleggen Acute Zorg die grenzen aan Duitsland zijn hierover geïnformeerd.

5.1.2e

5.1.2e

Ministerie van VWS